 Ata da 3º sessão da 4º reunião ordinária, da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada em 12 de novembro de 1971. Sumário: Comparecimento, Ata, Expediente, inclusive requerimentos, indicações, encerramento. As 13 horas, compareceram os seguintes vereadores: Geraldo Quadros de Faria, Mauro Granzinolli, Jaime Roberto Lobato, Sebastião Ferreira da Silva, Luiz Barbosa da Silva, Hélio de Almeida, Carlos Alberto Romero Viana, José de Souza e Walber Abrahão Cheohen. Havendo o comparecimento dos 9 Srs. Vereadores, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão. Ata: o Sr. Secretario, Jaime Roberto Lobato, procedeu leitura da ata anterior, que a seguir é aprovada, sem restrições. Expediente: Foi lido o requerimento nº, dos Srs. Vereadores Jaime Roberto Lobato e outros, devidamente apoiado, requerendo a casa seja encaminhado ao Sr. Deputado Tarcisio Delgado em voto de congratulações, pela atenuante atividade em prol do nosso município. Em seguida foi lida a emenda nº1 “Que autoriza aumento de 10% no salário pessoal classificados”. A seguir, o Sr. Presidente põe em 1º votação os projetos nº 9,10,11,12,13, 14,15 e 16, Aprovado. A seguir é lido o parecer do projeto nº 17 da Comissão de Justiça e Finanças “Que autoriza a venda do trator de esteira marca KT50PL”, que após leitura, debates é aprovado.  Foi designada uma comissão para estudar junto ao Sr. Prefeito providencias posto dentário formada pelos Srs. Vereadores: José de Souza, Luiz Barbosa da Silva e MAAURO Granzinolli. A seguir, o Sr. Presidente deixou a palavra para quem quisesse fazer uso da mesma. Usando da palavra o Vereador Sr. Mauro Granzinolli, fez agradecimento ao Sr. Prefeito pelo bom atendimento a Comissão encarregada de estudar aumento de salário pessoal. Encerramento: o Sr. Presidente, esgotada a matéria em pauta, a mesa encerra a presente reunião, convocando os srs. Vereadores para uma próxima reunião, no dia 19 de novembro de 1971, as 13 horas, com a seguinte ordem do dia: comparecimento, ata expediente, votação dos projetos nº 9,10,11,12,13,14,15 e 16 em 2º votação e o projeto nº 17 em 1º votação. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente, declarou encerrada a sessão que será por todos assinada, logo após sua aprovação. 
